



ELŐTERJESZTÉS a Képviselő-testület 2018. január 25-i ülésére

Tárgy: Javaslat az Újpesti Halassy Olivér Német Nyelvet Emelt Szinten Oktató Általános Iskola és Nyelvoktató Nemzetiségi Iskola Diáksport Egyesülete székhelyhasználatának engedélyezésére

Tisztelt Képviselő-testület!

Grósz Ágnes, az Újpesti Halassy Olivér Német Nyelvet Emelt Szinten Oktató Általános Iskola és Nyelvoktató Nemzetiségi Iskola intézményvezetője kérelemmel fordult Önkormányzatunkhoz, mint az ingatlan (1043 Bp., Pozsonyi u. 3., hrsz.: 72331/3.) 1/1 arányú kizárólagos tulajdonosához, mely szerint kéri a hozzájárulást ahhoz, hogy az iskola most megalakuló Diáksport Egyesülete az ingatlanban – szívességi használat jogcímén:

- székhelyet létesítsen,
- azt központi, ügyviteli helyeként használja,
- az ingatlant székhelyként hivatalos irataiban megjelölje
- és az ingatlanban a határozatokat hirdetményként kifüggesse.

A kérelem engedélyezése a Diáksport Egyesület alapításának feltétele.

Fentiek alapján javaslom a Tisztelt Képviselő-testületnek, hogy engedélyezze az Újpesti Halassy Olivér Német Nyelvet Emelt Szinten Oktató Általános Iskola és Nyelvoktató Nemzetiségi Iskola most megalakuló Diáksport Egyesülete az ingatlanban (1043 Bp., Pozsonyi u. 3., hrsz.: 72331/3.) - szívességi használat jogcímén - székhelyet létesítsen, azt központi, ügyviteli helyeként használja, az ingatlant székhelyként a hivatalos irataiban megjelölje és az ingatlanban a határozatokat hirdetményként kifüggesse.

Határozati javaslat:

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalta, és úgy dönt, hogy engedélyezi az Újpesti Halassy Olivér Német Nyelvet Emelt Szinten Oktató Általános Iskola és Nyelvoktató Nemzetiségi Iskola most megalakuló Diáksport Egyesülete az ingatlanban (1043 Bp., Pozsonyi u. 3., hrsz.: 72331/3.) - szívességi használat jogcímén - székhelyet létesítsen, azt központi, ügyviteli helyeként használja, az ingatlant székhelyként a hivatalos irataiban megjelölje és az ingatlanban a határozatokat hirdetményként kifüggesse.

Felelős: Dr. Molnár Szabolcs alpolgármester

Határidő: 2018. február 15.

Újpest, 2018. január 24.

Dr. Molnár Szabolcs

Háttéranyag az Ifjúsági, Sport, Művelődési és Oktatási Osztályon megtekinthető.

Az előterjesztést készítette: Kóródi Mariann osztályvezető